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Hautu uunciao, ecau 0,3 yuciaa pasusi 30, 15, 6.
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HAUTH YHCJIO0
30:3-10=100
15:3-10= 350

6 :3-10=20




Ne3

Hanaute 0,2 oT Yyncna, ecrnv 4Yncrno paBHO
100, 50, 300. .

0,2 or uyncaa?
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BC€ YHUCJIO

100 :10-2=20
50:10-2=10
300:10-2=60




[MpaBuno cnoXxeHus U BbIMUTaAHUSA
AeCATUYHbIX Apoden

YT00BI CJI0)KUTH MJIM BbIYECTH
AeCATUYHBbIEC APO0U, HYKHO:

* YPaBHATH KOJIUYECTBO 3HAKOB MOCJIE 3aAIIATOU
B OTUX APOOSX;

* 3anMcarb UX APYT IO IPYTOM TaK, YTOOBI
3amsTas ObljIa 3alucana Mo/ 3aIsITOM;

* BBINOJHUTH CIIOKEHHUE WIIM BEIYUTAHUE, HE
oOpallasgs BHUMAaHHUS Ha 3aMsTY10;

 [JocTaBHUTH B OTBETE 3aIATYIO IO 3aIISITON B
JaHHBIX APOOSIX.



1-0,999= 0,001

1,000
-0.999
0,001




37,2-0,03= 37,17

37,20
- 0.03
37,17



129+9,72= 138,72

129,00
+ 9.72
138,72



24,2+0,867= 25,067

24,200
+ 0.867
25,067



3adaya Ne 4

Haudume nepumemp mpeyzornbHuka ABC, ecriu AB=2,8cm,
BC 6onbwe AB Ha 0,8cm, HO meHbwe AC Ha 1,1cm.

Pewienue:

P A4Bc=AB+BC+AC
AB=2,8 cm.

BC=AB+0,8cmMm.

BC=2,8+0,8=3,6(cm).
AC=BC+1,1cMm.
AC=3,6+1,1=4,7(cm).

P A ABC=2,8+3,6+4,7=11,1 (cm).

OtBeT: nepumerp Tpeyroabuuka ABC pagen 11,1cm.



CBoucTBa UMM 3aKOHbI CNMOXXeHUA u
BblYUTaHUSA

* [IepemecTUTENBHOE CBOUCTBO CIIOKECHUSA
a+B=Bta
e CodeTarenbHOE CBOMCTBO CIIOKCHHUS
a+(B+c)=(a+B)+c=a+B+c

* CBOMCTBO BbIYUTAHMUS CYMMEI M3 YHCIIA
a-(B+c)=a-B-C, r1e B+c<a WM B+c=a

e CBOMCTBO BbIYNTAHMS YHCJIA U3 CYMMBI
(a+B)-c=(a-c)+B, ecau c<a WJIU c=a
(a+B)-c=(B-c)+a, eciiv ¢c<B WIH C=B



co4yeTaTtesibHoOe

a) 0,906"‘(12,8"‘0,094) = CBOWCTBO CIIOXeHUs
=(0,906+0,094)+12,8 =1+12,8 =13,8

0) 21,59-(3,59+0,9) = oyt s o
= (21,59-3,59)-0,9 = 18-0,9 = 17,1

CBOUCTBO

B) (11,2"‘9,6)-3,6 — BblYMTaHMA Ynucna U3
=11,2+(9,6-3,6)=11,2+6 =172 o

r) 14,1-3,58-4,42 = e o
=14,1-(3,58+4,42) = 14,1- 8 = 6,1



3agaum Ha ABUXeHue

Ckopoctb nepBoro Benocunegaucta 15,3 KM/4, a CKOpOCTb BTOpPOro
13,5 kM/4. Onpepemare, yaoanswoT U CONnxaroTcs BenocmneaucTbl
MU Ha CKOJIbKO KM FTPOB B 4a BefiocuneancTbl Bblexaru:

a) U3 ABYX NYHKTG ABCTpeYy aApyr
6) n3 AByX NyHKTO! epBbIn A0ro

Ckopoctb commxenus 15,3+13,5=28.,8 ( km/4 )



0) Bblexanu n3 AByX NyHKTOB U NepBbIN
OOroHsIeT BTOPOro

IePBbIA JTOTOHSAET BTOPOI0

Ckopoctb commxenuna 15,3-13,5=1.8 ( kmM/4)



B) U3 OOHOTIO NYHKTa B NPOTUBOMNOJTIOXHbIX
HalnpaBJieHUAX

13,5 KkM/uy

Ckopoctb yanajgenus 13,5+15,3=28,8 ( km/4 )



r) U3 O4HOIo NyHKTa B O4AHOM HalnpaBJieHUU

13,5 KkM/uy

Ckopoctb yaajgenus 15,3-13,5=1,8 ( km/4 )
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3aZavum Ha ABUXKEHMUe Mo pekKe

OBbO3HAUYEHMUA:

VTed -CKOPOCTH TCUCHHU S PEKH

V00 -coOCTBeHHAsI CKOPOCThH

V110 T€4 - CKOPOCTH IO TEYCHU IO
VIIPOTHUB TE€Y -CKOPOCTH MPOTUB TCYCHUS

DOOPMVYJIbI:

V1o ted= Vco0 + VTeu

Vnporus Teu= Vco0 - Vreu



0 TCHCHUIO IIPOTUB TCUCHUS

VTeu KM/M VTeu Km/Y
— —>
11 . &

Vo tedy= Vcod +Vred Viporus redy= Vcod -VrTeu



3agada Ne5S

VT1eu.=4,7 KM/4 -CKOPOCTH TEUEHUA PEKH
V¢00.=21,6 KM/4 -cOOCTBEHHAasA CKOPOCTh

V1o re4.= Vcod.+Vreu. ?

Vuporus Te4.= Vco0.-Vreu. 2
Vio teu. = 21,6+4,7=26,3 ( KM/4)
Vinporus 1e4.=21,6-4,7=16,9 ( km/4 )

OTBeT: CKOPOCTH Karepa mo Te4eHuro 26,3 km/4, a
CKOPOCThb KaTepa NpoTuB TeueHus 16,9 km/u.



3agada Neb6

Vo te4.=37,6 KM/4 -CKOPOCTh TEIJI0X0Aa 10 TeYECHHUIO
VT1eu.=3,9 KM/4 - CKOPOCTb TeYCHUS

Vco0. -? Vnporus Te4. - ?
PEHIEHUE:

Vo re4.= Vco0.+Vreu.
37,6= Vc00.1+3.,9
Vc00.=37,6-3,9=33,7 ( kxm/4)
VinporuB Te4.=Vc00.-VTeu.
Vanporus 1e4.=33,7-3,9=29,8 ( km/4 )

OTBeT: CKOPOCTH TEIJIOX0AA NPOTUB TeueHud 29,8
KM/4, 2 COOCTBEHHAasA CKOPOCTb Temjaoxoaa 33,7 km/4.



Pa3noxeHue gecaTn4HbIX apoden no
pa3psaam

2,175
2,175=2+0,1+0,07+0,005
I

COThbIC

TBICAYHBIC



OTMeTUTbL Ha KOOPANHATHOM Jlyye TOUKM
M(0,8), P(0,37)
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0,37
0,37=0,3+0,07



CpaBHeHMe AeCATUYHbIX
Apob6eun no paspsagam

58 < 6,1
21,353 < 21,356

43,05 < 43,12 1,539 < 1,6

21,83 > 20,83 0,278 > 0,26



